CATS N B WL WeoVv - D
Note Title 24/04/2018

el Qo (=R s P\u\\-k@o
S lall (\R N enne A‘&U\Zb
><C>: S ——VF\R Nl s (X ‘5\}\ \\~<, X(&\ = S
(Tl svoemwmne duas 800 udes 1‘\’ T
O c A v it pudal
&'— SK(\P\N —v 5 (‘*‘V\Aw\»«\
bt (W a VAR LAY (/\K MNWealTur R X‘\“"\ <‘A : % Q%\'\ (ww/‘iwﬁ(wm\
Mm we U

crmepeness o5 ¥ T Ja peetSe & Trcriee

Ty =T (& 50 ;3\ M, oS
Jo e

— [~ B

Tooman | S (UETR®) s Spmals Kva\»\\‘u_:\o

e SCP oo dooe s

e LU R v secma® N xas) = S
e ? (?J\ e s NocaWice  tedowss | o

N \g gh)A T S S P R A U L A ?sh; U(Eo\\\>

e ... )(D/ 27*’&“;,4 ~ Rowe ‘%Mbl\\* A '\“,,\Yw\:\‘,,\:[,
N PR
& f. Sulo, ) —5 IO +@5

\(V\\Y\xbég 2:_? B @L(% \ \_Q,
% (QIS\Z: 2 ? 25

"exs-o

Aey



Xn.*\ (w\ = ‘K‘ va(w\, Sh‘h (w\\ Q.JQ& \\QH\/
M oe

A NS S e\ Ve LX\AK“_@N < Aeg\h}¢ eu g_o,me&
I - VPRV NP S5 W VORI G W 2 sarogaes cmw oondRe
AN
B XAl = 50D 1,00
ot AU 2@ Nee RPN ¥ w b B Y R
we X, (e £ D) T, (W)
29 D, RN e Ko Yo e
L Je B W R
R vedtone AQ e e XulD o\ Se g
Yoe Qe e« N e
R U s pecetede U0 ¢ e T
2 N ou Srmsmencs.
\\oé\@ PN~ oSV I U0 QR VS B Sy PR CR v (VUL =, WYM?
Ree A Temmon | pesedadic

T (o e = POEGL SN =3

YR AN TSRV IR NEPS. SR S

£ =

TPy = T (D) 1;?@;'

b ; |
ARG CERIEVESE {08 i </J;—-?‘;;U¢§ e ):(ﬁ;

[ o,4)



T ST U 2 /{fz %
Ar 2
/
(? = 3 3 © ? t\m (\'V\J\«'R \&uu;\&\'Q—%\
v s 3
4 4
\ —_—
C \(«\'Q.w_;\wki? t,\ w%,k@q 7
B T T ADT
A A A 3
o 4 Y A A & = i
L 1 ;Z ¢ SR 3 3
S % 7 o 0 2 - =z 446 A
= 2 2 . é 20 j 4 5 2_
/] — 2
) G

E\sz—f = Ny = VA — ANV, F GV N BVa = D
A \ 2\1 \ 5\/’1 "(Z-VZ_ = |
= A = [ = 2.
2 2 2 4 - M2 = 5
3
A -
\/,\3r‘ \/l ’v \/l = 4_
3
= = V.
N2 = S
\I} = 2 V1
2 3
V (/X—k——’r2>:/\ Np =2 = A
A 5 A B






?: /(é O ?5/
l(é /(/L b
A A A A 1 pT 7
R (4,0, ) XL 2
R (o4 b ) MRl =9 -4
2 2 I
DA R RPN <>
.
=0 z\%f\(;\w \’\-‘\Qo.,\& arcot el ‘L"} non e ims QD\A\\\QA/\;L.\A
2 1/ o)
T g A
Y% o 3
o [ 4 A _ 4 Al A 44 R
(\Z—(\Z-—QZ‘/’Z/ 3> l\m—r\z“/lcz,l—é——l-:} :E
10 5
\A- 3_ /,( i "f 4__3 -/1_ f(. 5':/‘=._——
R,(B/i/ ] LR oLt s
R (4 14, -2 IDERE 4,7 4 =
2
”/Z 4,2 o
(\/,\ Ny \’Q 43 s 4 = (\/,1 Rd \[;
/% 5/6
A A Yy
2\)4 +5\JZ+ZV3 = \Vq = 3V, L 2N, v N3 = D
) 3V.,l“¢1\12 = O
2\/,,_\. /_‘3\/2_ = N, 2N, — Ny ==
4,:‘,%.\/‘2#—\/3 SN VR S V2SR S VE SIS A



'\/ — —_ = = S = ~
/3 / /{\5
=0

4
RERE - [0
0 -
2 )
; || R~ RE - €

3

R
2| 4
3/0/—1 .
jlzj)/’fﬁ
3 |l R~
Ll B
3



ETRAN
N - _>.u
A -l
> ¢
-5
r %
2 L
D
~ hY
> -
V/\
~ R
> S
< g
> 7.
ANy y >
1 ~r
SO0 T PN Wl 4
~ ) Ny >
(S} ) SA— o0 N &
~ IT'~/!
Q N 0\ M
~' IS N >
~! M
~nN
Ay l/AZ/ .M.:) q Q 4
N
~7 J/.O) 1S} [3) /J_.é
/ .
—
(V4
>
4
g
> I3
2
fad =\
AVAVYaY .
/ il =
3 > VA
J <
> <M
%




